
VERSLAG KINDERRAADSVERGADERING
Donderdag 23 september 2021

1. Opening & mededelingen
De opent de vergadering. Jolijn, Elin en Soáre hebben zich voor deze vergadering afgemeld en Roos is iets 
later. 

2. Vaststelling agenda
Er zijn geen extra agendapunten, de agenda wordt daarom ongewijzigd vastgesteld. Dat betekent dat er 
niets veranderd aan de agenda.

3. Beëdiging 3 kinderraadsleden
Maya, Dana en Joost konden niet aanwezig zijn bij de officiële installatie en gaan vandaag alsnog de belofte 
afleggen. De kinderburgemeester neemt de belofte af. De kinderraad is nu compleet!

4. Voorstelrondje
Om elkaar wat beter te leren kennen gaan de kinderen met elkaar in gesprek en vertellen ze iets over hun 
buurman of buurvrouw. 

5. Reglement van Orde
Naast hele praktische afspraken, maken we ook officiële afspraken. Over hoe vaak de kinderraad vergadert, 
of er ook andere mensen aanwezig mogen zijn bij de vergadering, wanneer de agenda voor de vergadering 
klaar moet zijn. Al dit soort afspraken zet je in een Reglement van Orde. De kinderraden van afgelopen 
jaren hebben een Reglement van Orde opgezet en vastgesteld. De nieuwe kinderraad besluit om deze 
regels ook voor komend jaar te gebruiken.

6. Thema’s kinderraad 2021/2022
De kinderraadsleden hebben via de mail thema’s aangedragen. Uit deze thema’s kiezen we er vandaag 
twee. De volgende onderwerpen worden besproken:

- Duurzaamheid. Hier zijn ideeën aangedragen rondom afval, zonnepanelen en meer groen.
- Gezondheid. Hoe kunnen we ervoor zorgen dat mensen meer gaan bewegen, gezonder en meer 

gevarieerd gaan eten?
- Voorzieningen. Dit is een breed thema, de kinderraadsleden zouden graag meer en leukere sport- 

en speelplekken willen, maar er is ook behoefte aan meer hondenuitlaatplekken, openbare 
toiletten, een openluchtzwembad en activiteiten voor jongeren.

- Overige onderwerpen zoals veiligheid, meer cultuur op school, maar de kinderraadsleden zouden 
ook graag willen dat het gras vaker gemaaid wordt. 

Er wordt gekozen voor de thema’s duurzaamheid en voorzieningen. Tijdens de volgende vergadering gaan 
we hier verder over praten en kiezen we voor een onderwerp binnen deze thema’s.

7. Communicatie
Maandelijks verschijnt er een nieuwsbrief over de kinderraad. Die nieuwsbrief sturen we naar alle scholen, 
naar de gemeenteraad en natuurlijk ook naar de kinderraadsleden en hun ouders. 



Alle kinderraadsleden schrijven mee aan de nieuwsbrief en maandelijks verdelen we tijdens de vergadering 
de taken. Nu wordt afgesproken dat:

- Daan, Elske en Jaimy alle drie een stukje schrijven over de verkiezingen van de kinderburgemeester.
- Eva gaat een stukje schrijven over de installatie op 9 september.
- Safanya en Cecilia schrijven een stukje over deze vergadering.
- Dana, Daan en Jasmijn gaan zich in de nieuwsbrief voorstellen.

8. Junior energiecoaches
Komende weken gaan de kinderraadsleden de slag met het thema energie, vanaf 8 oktober starten de 
kinderraadsleden als Junior Energiecoach van Assen! Vijf weken lang gaan ze samen met hun gezin aan de 
slag met energiebesparing. Welke apparaten slurpen de meeste stroom? Hoeveel lampen branden er in 
jouw huis? Elke week komt er een nieuwe challenge.

Maurice Hummel en Wilma Nabring van het duurzaamheidscentrum vertellen meer over het project.  Er 
worden alvast heel veel ideeën uitgewisseld over hoe je energie kan besparen. 

Er zijn 5 speelrondes:
- Op lampenjacht
- Een graadje lager
- Een stekker expeditie
- Met de billen bloot
- Meten is weten

Het begint met een energiespeurtocht door je huis. Die doe je aan het begin van het project als een 
‘nulmeting’ en aan het eind nog een keer om te kijken wat er veranderd is. De kinderraadsleden krijgen 
vandaag een envelop mee met een aantal formulieren en daarna nog een startpakket thuisgestuurd. Iedere 
week komt er aanvullende informatie over de weekopdracht per mail of per post, dat is afhankelijk van de 
opdracht. Na afronding van de 5 speelrondes krijgen de kinderraadsleden een certificaat. De officiële start 
is op 8 oktober. 

9. Sluiting
Alle punten zijn besproken, de vergadering wordt gesloten.



PRESENTIELIJST

Leerling Aanwezig
Jolijn van der Laan -
Ruben van der Horst X
Luna Bouius X
Daan Geertsma X
Mirthe  Anne de Jong X
Sem Offereins X
Murad Khandakar X
Elske Hansma X
Roos Groen X
Andries Nijwening X
Elaine Hoogeveen X
Eva Broekema X
Nore Hilkhuijsen X
Jesse Mulder X
Elin Kliphuis -
Jasmijn van Swieten X
Jorrit Ahlers X
Soáre Tauran -
Eliane Snijder X
Maya Zanferrari X
Dana Niemeijer X
Safanya Grootbleumink X
Joost Paize X
Elena Klok X
Myrthe Wolting X
Yanniek Walburg X
Jaimy Willemsen X
Collin Hogerhuis X
Cecilia Petronella X


